Ilpakmuueckoe 3anamue 1.
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Brraucnenus onpenenurens |ll-ro mopsiaka ocymecTBiIsSIOTCS MO MPaBUIy TPEYrOJbHUKOB
(wnu o mpaBmity Capproca)
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Onpedenumenem N-20 nopadka Ha3bIBAaeTCS 4MCIO A, 3aMUCHIBAEMOE B BHUJE KBaJIpaTHON
TaOIUIIBL
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HOpsIJIKa, TOJMYYCHHBIH U3 ONpEAeNUTeNs N-TO MOPs/IKA, BEIYCPUUBAHUEM I -H CTPOKH M ] -TO

CTOJ'I6I_[a. AJ'Il"C6paI/I‘ICCKOC JOITIOJIHECHUC AU 9JICMCHTAa al.j onpeacisIETCA PaBEHCTBOM
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TOpsAIKa, MONydaroTcs U3 A BbIYEPYMBAHHEM TIEPBOIi CTPOKH M K -TO cTONOLA.
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PaCCMOTpI/IM OCHOBHBIC MCTOJBI BBIYUCIICHUA OHpeﬂeHHTeﬂeﬁ.

Ilpumep 1. BerauciauTh ONpeAenuTensb
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U3 TIEpBOM CTPOKM BbIHECEM MHOXuTenb 10, a 3arem OyaeM MHOCIeI0BaTEIbHO YMHOKATh

MOJIY4YeHHYIO CTpOKY Ha 3,1,2 U CKJIagpIBaTh COOTBETCTBEHHO CO BTOPOM, TPEThEW U YETBEPTOU
crpokamu. Tornga, umeem
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HOJYYEHHBIM OIPENEINTENb MOKHO PA3I0KHUTh IO JJIEMEHTaM BTOPOIO CTOJIONA
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[Tomyymnu onpenesnuTens TPETHEro IMOPSAKA, KOTOPBIA MOKHO BBIYUCIHUTB 110 IPAaBUILY
TPEYroJbHUKOB WJIH IMOJOOHBIM K€ NPHUEMOM CBECTH K BBIUMCIIEHUIO OJHOIO OIpeIesInTels
BTOPOTO NMOpsAAKa. JIeMCTBUTEIBHO, BBIYUTASL U3 BTOPOM U TPEThEH CTPOK JAHHOTO OIIPEACIIUTENS
IIEPBYIO CTPOKY IIOJIy4aeM:
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1.3. IlpuBeneHue ompenejuTessi K TPEyroJbHOMY BHIY.

Onpenenurens, y KOTOPOrO BCE SJEMEHTHI, HAXOMSIIMECS BbIINIC WM HUXKE TJIaBHOU
JMaroHaJId, PaBHbI HYJIIO, HA3bIBACTCS oOnpedenumenem mpeyzoavHo2o euda. B 3tom ciydae
OTpeIeNIUTENb PAaBEH IMPOU3BEACHUIO DJIEMEHTOB TjaBHOW nauaroHanu. [IpuBenenue mo00ro
OIIpEeAENUTENS K TPEYroJIbHOMY BUAY BCErla BO3MOKHO.

Ilpumep-2. BeIaucauTh onpeaeuTeb
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Beimonnum cnenyromue onepauuu. [IaTeiii cToaber; onpeaenuTens cloKUM B IIEPBBIM, 3TOT
e cToslel] YMHOKEHHBIH Ha 3-CO BTOPBIM, Ha 2- C TPEThUM, Ha 8-C 4eTBEpPTHIM cTOJOIIOM. B
UTOTE TOJIYYUM OIPEIEIUTENL TPEYTOJBbHOTO BUAA, KOTOPBIA paBEH HCXOIHOMY:
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PemmnThb cieayromue 3aJaHUsl CAMOCTOSATEIbHO
1. C noMoso npaBuiia TpeyroiabHUKOB (mpaBmiia Capproca) BEIYUCIUTD ONPEAETUTENH:
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Omeem: a)-36; 6)0; B) 87.
2. MeTo10M MOHMKEHHSI IOPSIIKA BBIYUCIIUTD OMPECTHTEIIN:
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Omeem: a) 22198; 0) 16.
3.BeIuHcIuTh ONpeIeIUTeH METOIOM IPUBEICHHS UX K TPEYTOJIbHOMY BHIY:
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Omeem: a) 48; 0) 20.
4.BBIYUCIIUTE ONPEICITUTEIH, IPESIBAPUTEIBHO YIIPOCTUB HX:
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Omeem: a) a(x — y)(y - Z)(x — z); 0) 5.



